4) EHFMESRSHZHR (BE | ) OB
EFN 1) KMSET. ARMEURE, Ao WRSU

Logistic regression Number of obs

= 1052

LR chi2(9) = 102.82

Prob > chiz = 0.0000
Log likelihoed = -599.788 pseudo R2 = 0.0789

odds ratio  Std Err z p lower 85C1 upper 95CI

FERO0MK 1.339 0236 1.660 0087 0545 1.850
FERT0MY 2.567 0516 4690 0.000 1732 3806
e 1.542 0218 3.070 0.002 1170 2034
Mo 1.935 0335 3.820 0000 1.379 2717
6 2575 0474 5140 0000 1795 3693
ADIFRE®Y 09897 0316 -0010 0982 0535 1.856
BEHIRETR 2203 0318 5460 0000 1.659 2924
7307605 vs. <30% 0o 0180 -0150 0882 0662 1426
F{T60mLAE vs. 30% 0815 0151 -1.100 0270 0567 1172
ETIN2) BT HER
Logistic regression Number of obs = 1052

LR chi2(16) = 246.73

Prob > chiz = 0.0000
Log likelihood = -527.83437 Pseudo R2 = 0.1894

odds atio  Std Err F4 D lower 95C1 upper 95C1

FEFROOH 1128 0214 0630 0526 0778 1.635
FEAT01E 1.850 0401 2830 0.005 1.209 2830
ik 1.598 0248 3.020 0.003 1178 2166
E™HS 2456 047 4690 0.000 1.687 3576
M6 2420 0487 43590 0.000 1.631 3.580
ADIPg &) 1.026 0357 0070 0840 0519 2031
HEMOMRTR 1.661 0262 3220 0001 1218 2263
H{T730760% vs. <30% 1.004 0212 0.020 0986 0663 1519
HIT609LAE vs Q0% 0921 0184 -0410 0679 0622 1.362
LAER 1.662 0.440 1820 0.055 0969 2793
mnE 4716 0918 7870 0.000 3221 6906
ik miE 3.004 0586 3.350 0.001 1579 5714
JimEcp 1.746 0.886 1100 0272 0646 4722
R 3.676 1.256 3810 0000 1.882 7181
EitEE 3.462 1.676 2570 0010 1.340 8943
REEE R 2.389 0948 2.200 0028 1.098 5.188
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TFA3) EEEEY, ARMRBELE. oL #R. BABED

Logistic regression Number of obs = 847
LR chiz(11) = 68.33
Prob > chi2 = 0.0000
Log likelihood = -463.11648 Pseudo R2 = 0.08687
odds ratio  Std Err Z p lower 85C1 upper 85CI
FEne0fL 1.240 0.258 1.030 0301 0825 1.864
FERTOM 2128 0832 1.830 0.053 0.988 4578
f=4: 1433 0232 2230 0026 1.044 1.967
Ll 1913 0376 3.300 0.001 1.301 2812
&M 3138 0686 5230 0000 2045 4818
fof1%08| vs 78| 0.985 0483 =-0.030 09876 0377 2575
fofTHOE| vs. 78| 0.991 0353 =-0.020 0.981 0493 1.994
ADIfEEDY 1.223 05086 04580 0627 0543 2753
SHHETR 2.082 0346 4420 0.000 1504 2883
H{T30760% vs. <305 0845 0195 -0.730 0465 0538 1.328
HT605LIE vs 3057 0753 0166 =-1.280 0187 0489 1.159
ETN4) ETNIHERE
Logistic regression Number of cbs = 847
LR chi2(18) = 157.35
Prob > chi2 = 0.0000
Log likelihood = -41B8.60685 Pseudo R2 = G..'!.582
: odds ratio  Std Err z D lower S5CI upper 95CI
FER60H, 1.065 0235 0280 0777 0690 1641
FERI0E 1.982 0823 1.650 0.099 0879 4470
o4 3 1515 0266 2370 0018 1.074 2136
&S 2582 0560 4370 0.000 1688 3950
EH6 3.083 0.726 4780 0.000 1944 4880
falTHeE| vs. 78| 0975 0506 -0.050 0962 0353 2695
fafT#0% vs. 781 0789 0301 =-0620 0535 0374 1.666
ADLPSED") 1.407 0.626 0770 0443 0588 3.364
SHOMEATR 1614 0288 2680 0.007 1.137 2291
HIT307607 vs. <307 0813 0200 -0840 0400 0503 1.316
HIT605LLE vs. <3057 0.786 0183 -1.030 0301 0458 1.241
AR 1410 0400 1210 0226 0809 2458
SmE 3620 0751 6.200 0.000 2411 5436
SiEME 2410 0829 2560 oo 1.227 473
fg=p 1415 0.786 0620 0537 0469 4264
WA 3819 1496 3420 0001 1.772 8232
EithEE 3307 1.888 2100 0.036 1.081 10123
RAERES 2782 1.31 2170 0.030 1105 7.006
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5) EEEMEIARZHEE (GBE | FM) OBk
TN REEFET, MR, oL MBS

Source | 58 df Ms Number of obs = 847
------------- $rmmmmemmeammcsmesesmmm—mm— - F( 11, B35) = 4.62
Model | 1.5905e+13 11 1.4459%e+12 Prob > F = 0.0000
Residual | 2.6123e+14 835 3.1285e+l1l R-squared = 0.0574
------------ e e Adj R-squared = 0.0450
Total | 2.7713e+14 B46 3.275Be+ll Root MSE = 5.6e+05
coef  Std Err t p__ lower95CI upger 95CI
FEREOMY 8309 52142 0160 0873 -94035 110654
FEHT0(K -150025 93237 -1610 0108 -333032 32982
kg5 3 81724 38691 2110 0035 5781 157666
&mo -183715 49256 -3.930 0000 -2903%5  -87036
&6 -79961 51413 -1.560 0120 -1B0B75 20953
ff1¥eE vs. 78 129896 112518 1150 0249 -90955 350746
fafTECE vs 7] 167060 84877 1.870 0.045 461 333657
ADIFEEHY 91674 92115 1.000 0320 -B9131 272478
HHOMETR 127888 39616 3230 0.001 50130 205646
H{T730760% vs. <307 -43476 53405 -0810 0416 -148299% 61347
HFT607mLIE vs. B0 =75332 51768 —-1.460 0146 -176944 26281
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ETN2) BTN+ KB, Bt

Source | ss df Ms Number of obs = B47
------------- b eeomeeooo F( 18, 828) = 5,75
Model | 3.079Be+13 18 1.7110e+12 Prob > F = 0.0000
Residual | 2.4633e+14 828 2.9750e+11 R-squared = 0.1111
------------- R i L Adj R-sguared = 0.0918
Total | 2.7713e+l4 846 3.2758e+ll Root MSE = 5.5e+05
. coef Std Err t o] lower 95C1 _upper 85CI
FEER6O0E —27798 51318 -0540 0588 -12B526 72930
FEH0ME -171699 91139 -1.880 0060 -350589 7191
Eogi 129379 39006 3.320 0.001 52817 205942
#me -161724 49126 -3.280 0001 -25B8150 65299
#he -80989 50828 -1.780 0074 -190755 8778
fafTHEeE| vs. 7| 131503 110117 1190 0233 —-B4638 347643
falTESE| vs. 7] 127097 B3268 1.530 0127 —-36347 290541
ADIFRETY) 92611 90335 1.030 0306 -84701 269923
Em’}[ﬂﬂﬂ 70118 358892 1.760 0079 -8183 148419
HR(T30760%) vs. <30% -33656 52366 -0640 0521 -136441 69129
HIT6055LLE v <3057 -41355 50927 -0810 0417 141317 58607
LAER 124168 56779 2190 0.029 12720 235617
g 147459 40457 3640 0.000 68048 226869
s mE —78361 59597 -1.310 0188 185341 38618
RimEep 375519 109551 3.430 0001 160489 590549
1HFRA 224425 62251 3610 0000 102237 346614
EEEE 225279 898260 2290 0.022 32410 418148
MEmES -34918 74874 -0.470 0641 -181883 112047

81



M EE

AR ORITICHIZ-> T, TESL L) W& (—BAFRRAAT. MmifTi
AR PERMR) OBE 7L —LE, T—FO—EBHIETWEENE, £=
BE#E - T HER A ROz S22 - TR MHRAETITHOHLHROERIZKEL TR
hETHREB S, TTICHE<ELBL EFS,

ARSI, Lo M85 L LRk @EO@RG LML THD., EOABTIZD
TIRAWEMOREZNEEZA5HOTH S, ARITOVTIE —BAF - BFMEENR
Af. 725 NZBIMRATE MO DO T AW, £oiddicks2M 0 sdiud, X THE
REHE WARBMOMMEIIRTZHOTHLS,



